

國安會查中國留學生 湧入株藝牙佬市報告

本報訊：國家安全委員會助理總幹事馬萊亞於4月20日週六表示，國家安全委員會目前正在調查中國留學生湧入株藝牙佬市的報告。

參議院多數黨領袖維惹惹描（Joel Villanueva）在較早前敦促國家安全委員會調查株藝牙佬市中小學和大學中的中國留學生人數突然增加的情況，這引發了對國家安全的擔憂。

馬萊亞在計順市的一個新聞論壇上表示：「我們已經瞭解過了。我們的情報部門已經被派去調查那裡的情況，以確定這是否

真的是對國家安全的威脅，還是只是學生想來菲律賓學習。」

加牙佬第三立法選區的眾議員約瑟夫·拉拉（Joseph Lara）和伊沙迷拉第六立法選區的眾議員福斯蒂諾·伊諾·李（Faustino 'Inno' Dy）在較早前分別提交了決議，要求對此事展開調查。

他們擔心國家安全和經濟可能受到威脅。

拉拉指出，他收到的報告顯示，該省的一所私立大學就有4600名中國學生。

移民局在4月19日週五發佈的一份聲明中

披露，2023年，在加牙佬獲得學生簽證的中國公民僅有1516人，均獲菲律賓一所主要大學擔保。

移民局指出：「然而，收到的報告顯示，只有400多名中國留學生在菲律賓上課，因為據說學校正在實施遠距教育。」

但這個數字與該省在2022年向20名中國公民簽發學生簽證的數字相差甚遠。

但該局指出，這個在旅行禁令尚未完全解除時的人數。

此外，菲律賓北部醫學院（Medical Colleges of the Northern Philippines）、加牙佬

山谷大學（University of Cagayan Valley）、聖路易斯株藝牙佬大學（University of Saint Louis Tuguegarao）和菲律賓聖保羅大學（Saint Paul University Philippines）於4月19日星期五發表聯合聲明，稱這些指控「毫無根據」，並認為這些指控「非常無禮」。

他們說：「有關該市的中國留學生對國家安全構成威脅的暗示不僅毫無根據，而且非常令人反感。」

他們補充說：「這是種族主義和恐華症的公然表現，這在我們的社會中沒有立足之地，尤其是在教育領域。」

菲國警參加菲美軍事演習 進一步提高領土防禦能力

本報訊：菲國警將派出至少156名特種行動部隊突擊隊員參加菲律賓和美國軍隊之間的軍事演習，旨在進一步提高菲國的領土防禦能力。菲國警一特種行動部隊隊長巴納克說，他的隊員參加第39次「肩並肩」聯合軍演非常重要，因為它將擴大警察突擊隊在行動計劃和領土防禦方面的經驗和技能。

「肩並肩」聯合軍演是菲律賓和美國之間規模最大的年度雙邊訓練演習。今年將從4月22日持續到5月10日。

巴納克說：「一年一度的活動將為特種行動部隊提供一個觀察、學習和獲得全局作戰經驗的機會，包括海、空、陸指揮控制和網絡安全。」

他補充說：「作為菲國警的快速部署部隊，特種行動部隊尋求加強與朋友、夥伴和盟國的互操作性、協作和協調。」

他說，菲國警總監馬比爾已經批准了156名武警人員的參與。

培訓轉變與現代化

特種行動部隊由當時的藍慕斯中將於1983年成立，主要任務是打擊叛亂和恐怖主

義。

最終，該部隊擴大其作用，打擊有組織犯罪集團和頭號目標罪犯，後來進行反叛亂行動，城市和農村地區的反恐行動，人質救援，內亂管理，災難時的搜救行動，以及其他特殊行動。

特種行動部隊是菲國警裝備精良、訓練有素的精英部隊。特種行動部隊突擊隊多年來一直參與打擊恐怖組織的特別行動，特別是在棉蘭佬島，包括2015年挫敗外國頂級炸彈教練馬爾萬的行動，以及2017年長達5個月的馬拉威市圍困行動。

在巴納克的領導下，特種行動部隊已經將其訓練項目轉向領土防禦，理由是需要在當前的全球安全形勢下做好準備，其中包括西菲律賓海的緊張局勢。

巴納克表示，他們已經為特種行動部隊提出了現代化計劃，這將提高其快速部署和空中、陸地和海上特種行戰的能力。

巴納克說：「希望到2025年到2028年，我們能採購更多的特種武器，例如輕型裝甲車輛和特種通信設備。」



愉快地開展業務。週六JC和Angelica Campa帶著孩子Florence和Kevin，沿著計順市計順大道出售新鮮椰子和椰子汁。JC說，他希望他們的孩子瞭解他們的生活費來源，同時帶他們遊覽城市。

移民局通知中方截獲一名 涉嫌網絡賭博中國通緝犯

本報訊：尼惹亞謹諾國際機場的移民局人員截獲了一名因涉嫌參與非法網絡賭博而被菲律賓通緝的中國公民。

移民局國際刑事警察組織的武斯塔曼特說：「他在抵達廈門機場時就立刻被逮捕了，因為中國當局已經被告知他的目的地。」移民局表示，這名逃犯是經營非法網絡賭博網站的犯罪集團的成員，這是中國法律嚴格禁止的。移民局表示，該男子及其同夥經營的網站包含許多詐騙客戶的手段，這是他們獲利的方式。據估計，超過2萬名中國人成為該集團的受害者，據稱該集團從詐騙中獲利超過1億元人民幣。

露）的行程。

移民局國際刑事警察組織的武斯塔曼特說：「他在抵達廈門機場時就立刻被逮捕了，因為中國當局已經被告知他的目的地。」移民局表示，這名逃犯是經營非法網絡賭博網站的犯罪集團的成員，這是中國法律嚴格禁止的。移民局表示，該男子及其同夥經營的網站包含許多詐騙客戶的手段，這是他們獲利的方式。據估計，超過2萬名中國人成為該集團的受害者，據稱該集團從詐騙中獲利超過1億元人民幣。

125公頃
WE NEED INVESTOR
PARTNER ON 125
HECTARES REAL ESTATE
DEVELOPMENT PROJECT IN
ANTIPOLO CITY.
09273465216 FRED

FOR RENT
Newly Renovated
Warehouse now
available in
San Nicolas District.
Located in stand
alone Property with
total floor area of 180sqm.
Contact us at
09178031553 for
Viewing schedule.

PROPERTY FOR SALE!!!
(320.30 sq.mtr./300k per sq.mtr.)
#1824 J.Bocobo St., Malate Manila
(402.70 sq.)
#2114 Fidel A.Reyes St., Malate New Quiro
(3,006 sq.)
#2276 Taft Ave. Libertad Pasay (near Cartimar)
For inquiries & details call Ms.Jenny Go 09175599555
8242-3479; 8243-7467; 8242-3486

腳踏車水果行 一站式水果店
专业售卖各类本地和进口水果
营业时间：8:30am - 6:30pm
1709 Jose Abad Santos Ave. Tondo Manila
微信同号0970-1000000 菲语 0970-1555525
另有专业搬家服务



藝術家們正在對題為「變革浪潮，無塑膠QC」的藝術作品進行最後的潤色，目前該作品於週六在計順市市政廳大廳展出。據該藝術家團體稱，該藝術作品旨在直觀地展示如果塑膠的使用在該縣繼續明顯可能發生的情況，並呼籲菲律賓人停止使用塑膠。

杜特地表示不反對總統

本報訊：前總統杜特地曾在棉蘭佬島的政治集會上批評現任總統小馬科斯，但他在本週表示，他並不反對總統。

在到訪納卯市帕義巴托區的班代丹描籠涯時，這位前總統還解釋了為什麼他沒有在2022年選舉中支持其女兒、副總統莎拉·杜特地的競選夥伴小馬科斯。

他在週三表示：「我不是反對黨。我不反對馬科斯。」

杜特地於週三的聲明與他之前的幾次演講形成鮮明對比，他之前在演講中把矛頭指向小馬科斯，並暗指其吸毒。

杜特地之前也批評小馬科斯政府推動修改憲法，支持者稱，修憲只會聚焦被視為弱點

礙外國投資的經濟條款。

杜特地說，沒有必要修改1987年的憲法。杜特地於週三表示：「我沒有支持他，因為我也當過總統，而且我有朋友在競選總統。我沒有支持他，所以沒人會難過。」

當時的執政黨推蒙·吳（音）和黎拉羅沙競選副總統。

兩人最終都退出了競選，小馬科斯和莎拉·杜特地的競選組合以壓倒性優勢獲勝。

對於分配機密資金給文職機構（包括教育部和副總統辦公室）的政策分歧、力量黨內的動向，以及對2025年中期選舉的緊張局勢，導致了國內最大政黨和家族聯盟「UniTeam」的分裂。

國安會： 菲美肩並肩演習並非備戰

本報訊：國家安全委員會於4月20日週六表示，菲律賓和美國即將舉行的「肩並肩」聯合軍事演習不是為戰爭做準備。

根據無線廣播電台的報導，國家安全委員會助理總幹事馬萊亞在週六新聞論壇上發表了這一聲明。

報導引述馬萊亞的話說：「戰爭是不可能的。」

就在一天前，北京對美國在呂宋島北部部署中程飛彈系統表示「嚴重關切」。

在馬尼拉，公民運動組織P1NAS在較早前警告說，在菲律賓領土上部署導彈發射器是「公開表達對中國的敵意，使美國有能力從我們自己的領土上對中國本土發動攻擊」。

軍隊的「目的」

4月18日週四，2024年「肩並肩」聯合軍演行政員邁克·洛吉科上校表示，美國和菲律賓之間的軍事演習將在呂宋島北部進行，因為它靠近台灣，而台灣是與中國大陸是可能發生敵對行動的區域。

他在較早前表示：「武裝部隊的目的——我們存在的原因——實際上是為戰爭做準備。

沒有什麼

可以粉飾的。

這是絕對正確

的……不管有沒有中國，比方說，在一個沒有中國的平行宇宙中，我們仍然會進行這些演習。」

然而，馬萊亞表示，菲律賓沒有計劃捲入任何形式的衝突。

他保證，於4月22日至5月10日舉行的聯合軍演，重點是加強菲律賓的防禦能力，以及菲律賓和美國軍隊的互通性和合作。

飛彈系統

週四，新聞報導稱，美國陸軍的中程能力飛彈系統已經在呂宋島北部的一個秘密地點，作為2024年堅盾軍事演習的一部分。

2024年「肩並肩」聯合軍演將在堅盾軍事演習之後開始，預計將有超過1.6萬名菲律賓和美國士兵參加。

它將引進標準飛彈6（SM6）系統，其射程可達300海浬或超過500公里，這一距離超過了菲律賓最北端和台灣南部之間370公里的距離。

洛吉科曾表示，SM6在演習期間不會發射。

2024年的肩並肩聯合軍演將是年度聯合軍演中規模最大的一次，將有更多國家的政府機構和武裝部隊參與。

包括汶萊、加拿大、法國、德國、英國、印度、印尼、日本、馬來西亞、新西蘭、韓國、新加坡、泰國和越南在內的幾個國家將以觀察員國的身份參與。

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你
施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使
其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類
及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。
馬尼拉5862466, 2432450
3542625, 0917-8802688
0917-8319888, 0917-7726888
宿務 (032) 253-5118
3542625, 0917-8802688
怡朗 (033) 337-3534